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Collection Marabout puis "Marabout Collection" (vers 1950/1962)
(rousseurs = rousseurs aux pages de garde)

5 GILBERT O.P. Carpant (rousseurs) TB 3
11 COLLINS William W. La dame en blanc – policier TB 6
16 BRONTE Charlotte Jane Eyre B 3
23 HOBART Alice T. Les eaux tumultueuses (mouillure – sans jeu 

de mots)
M 1,5

24 GOUDGE Elizabeth L’arche dans la tempête (rousseurs) B 2
25 EWER Monica La femme de paille TB 4
26 GREENE Graham Tueur à gages – policier B 3

29 PRIESTLEY John B. Quand sonnera l’heure – policier / science-
fiction

B 3

32 BRONTE Emily Les hauteurs battues des vents TB/B 3
33 CASTILLO Henry Sào Thomé – science-fiction TB 5
35 BROMFIELD Louis Une femme de bien TB/B 3
38 ROQUES René Ita – science-fiction TB/B 5
39 BRONTE Charlotte Shirley B 3
42 SMITH Thorne Ma femme est une sorcière – fantastique TB 5
43 SPRING Howard Sous l’éperon de la gloire TB/B 3
44 SCHOONOVER L. Commandeur de l’Islam TB 3
45 ANKER LARSEN J. Marthe et Marie TB 5
46 MARTET Jean Les portes du désert TB 4
47 KIPLING Rudyard La lumière qui s’éteint TB/B 6
48 VAN EVERING Dale Randonnée nuptiale TB/B 3
49 GILBERT O.P. Bauduin des Mines TB 3
50 DICKENS Monica Mariana TB 3
52 BLACKMORE Richard D. Lorna Doone (service de presse) TB/B 4
53 ORCZY Baronne Masque de Cuir B 3
56 SPRINGER Norman Le cabaret de la fortune (rousseurs) TB/B 3
57 LOCKE W.J. L’Etoile de la Mer (tache intérieure) B 2
59 CONSTANTIN-

WEYER
Un sourire dans la tempête TB 3

60 DEEPING Warwick Square Paradis TB 4
63 HICHENS Robert Bella Donna (service de presse) B 3
68 VERY Pierre Monsieur… Madame… et le mort TB 10
70 DAVET Michel Ma femme, ce bébé ! (rousseurs) B 3
71 NORHOFF Charles&

HALL James Norman Les révoltés du Bounty TB/B 3
74 GOYTORTUA SANTOS Pensativa (rousseurs) B 3
75 STANDISH Robert Suivez le septième homme TB 4

1952 76 ALBRAND Martha Après le désespoir – policier TB 5
79 NORHOFF Charles&

HALL James Norman Hurricane – Roman des Mers du Sud TB 4
80 GILBERT O.P. L’unique amour de Marie Lerque TB 4
83 DEN DOOLAARD A. Le vainqueur du Mont Blanc B 3

1953 88 VIGNAUD Jean Fille de Loire B 3
91 MARENIS Jacqueline Le puits de l’abîme TB/B 4
92 BENTLEY E.C. L’affaire Manderson – policier TB 8
94 BARRETT William E. La main gauche du Seigneur (rousseurs) TB/B 3
95 PLISNIER Charles Meurtres – Mort d’Isabelle – policier M 2
96 PIERRE-GOSSET R. Mes hommes et moi TB/B 3
97 WISTER Owen Le cavalier de Virginie (service de presse) B/M 3
98 BARBIER Elisabeth Le jour ni l’heure B 3
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100 BROMFIELD Louis La colline aux cyprès (service de presse) TB 5
101 CLEARY Jon L’autre vallée (service de presse) TB 6
102 VIALAR Paul Ecrit sur le sable TB 4
104 PLISNIER Charles Meurtres – Dieu le prit – policier TB 5
106 ROBERT Jacques La machination – policier TB 6
107 VERY Pierre Un grand patron TB/B 4
108 RAWLINGS Marjorie K. Les pommes d’or (service de presse) B 4
109 WODEHOUSE P.G. La petite garçonnière TB 6
111 DU MAURIER George Trilby (manque page de garde) TB 5
113 AUSTEN Jane Orgueil et préjugés (manque page de garde) B 3
115 WARD Mary Jane La fosse aux serpents TB 4
116 LORENZ Paul La reine sans tête TB 4

1954 118 COUSINS E.G. Pour consoler la signora (rousseurs) TB 3
1954 119 ESME Jean d’ Thi-Ba – Fille d’Annam (rousseurs) TB/B 4
1954 120 VIALAR Paul Cinq sets B 3
1954 122 ALBERT-JEAN Belles du Sud B 5
1954 128 BAUM Vicki Berlin Hotel B 3
1954 129 DUPE Gilbert Le village perdu B 4
1954 130 SERISAWA Kojiro J’irai mourir à Paris TB/B 4
1954 132 BORDEAUX Henry Le barrage (manque page de garde) B 2
1954 133 HILTON James La flamme d’argent TB 3
1954 134 SECONDARI John La fontaine des amours B 4
1954 135 THOORENS Léon La vie légendaire d’Alexandre Dumas B 5
1954 139 NEZELOF Pierre Le fils de l’Aigle – Napoléon II (rousseurs) TB/B 3
1955 142 PIERRE-GOSSET R. Cochon de métier (rousseurs) TB/B 3
1955 143 GEER Andrew Poursuite sur mer B 3
1955 144 SHAW Charles La chair et l’esprit TB 5
1955 145 QUEFFELEC Henri Un recteur de l’Ile de Sein B 3
1955 146 LINKLATER Eric Des enfants qui rapportent B 3
1955 147 ALBRAND Martha Traqués dans la nuit – policier B 5
1955 148 MARENIS Jacqueline Les fantômes de la solitude B 3
1955 149 BUCK Pearl Histoire d’un mariage B 3
1955 152 WISEMAN Cardinal Fabiola B 5
1955 153 SAND George Le marquis de Villemer TB 4
1955 154 DICKENS Monica La meilleure des bonnes B 4
1955 155 SCOTT J.M. Mary de la Mer 

(brochage avec un cahier en double, le texte 
est complet)

TB 4

1955 156 RADCLIFFE Anne Les mystères du château d’Udolpho TB/B 3
1955 157 FERRY Odette Vacances romaines TB 4
1955 158 GREBEL Arlette Où vas-tu Papillon ? B 3
1955 160 HARTOG Jan de La petite arche B 3
1955 161 STANY Neuf femmes TB 3
1956 163 RUESCH Hans Le cercle infernal B 3
1956 166 STONE Nelly G.I. marions-nous (plis aux plats) B/M 3
1956 172 ESPINA Concha La rose des vents B 3
1956 175 WHITE James Dillon Geneviève B 3

1956 179 COMPANEEZ Jacques&
ROSENTHAL Jean Chantage – policier B/M 4

1956 186 WODEHOUSE P.G. Ca va, Jeeves ? B/M 3
1957 190 KIRST Hans Helmut Le lieutenant est devenu fou TB 4
1957 196 PIERRE-GOSSET R. Mes hommes dans un bateau TB/B 3
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1957 202 BOS ROSS Lillian Big Sur B 4
1958 212 DAVET Michel Adieu Valentine ! TB/B 4
1958 214 ROEBURT John La femme et le rôdeur – policier B 5
1958 221 TATE Sylvia Kidnapping en dentelles M 1,5
1958 232 VERY Pierre Le guérisseur TB 9
1959 238 HARDY René Le fer de Dieu B 3
1959 245 SEIFERT Elizabeth Défi au docteur May B/M 1,5
1960 266 KENT Simon Sept voleurs – policier B 4
1960 275 BURLION Jacques Un accident sans importance – policier B 4
1960 276 YORK Jeremy Jamais deux sans trois – policier B 3
1960 277 BLOCH Robert Psychose – policier TB/B 5
1960 281 CRICHTON Robert L’imposteur B 3
1960 283 BLOCH Robert Le temps mort – policier B 5
1961 284 EAUBONNE Françoise d Les tricheurs B/M 2
1961 292 CLARK Dale La mort attend sous l’eau – policier B 4
1961 294 YORK Jeremy D’un meurtre à l’autre – policier B 3
1961 299 COOPER Saul Il a suffi d’une nuit B 5
1962 303 BOLTAR Russell L’opération B 2
1962 309 YORK Jeremy Plus morte que vive ! – policier B 3
1962 312 FAST Howard Au seuil du futur – science-fiction TB 5

1962 313 YORK Jeremy L’homme que je n’ai pas tué – policier B/M 2
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Marabout Junior (1953/1967)
“ Bob Morane ” a sa propre liste
(rousseurs = rousseurs aux pages de garde)
(tampons = tampons aux pages de garde)

2 DUMAS Alexandre Robin des Bois le proscrit (rousseurs) TB 7
8 RECHE Albert Bournazel le cavalier rouge TB 6
9 DROIT Michel Chez les mangeurs d’hommes (tampons) TB 4
10 VERNES Henri Les conquérants de l’Everest (tampons) TB 5
11 VULLIEZ Albert Destroyers au combat B/M 2
12 VERCEL Roger A l’assaut des pôles TB/B 4
15 BRENNECKE H.J. Le “ Pinguin ” corsaire-fantôme B 3
17 STANY Le trappeur solitaire (tampons) TB/B 4

1954 19 POTTER Jean Pilotes du Grand Nord B 2
1954 22 ESME Jean d’ Les maîtres de la brousse (tampons) TB 2,5
1954 23 CASTERET Norbert Sous terre (tampons) TB/B 3
1954 25 OUVAROFF Serge Torpilles humaines (tampons) B 2
1954 28 BACKHOUSE Hugo Chez les gauchos (tampons) B 2
1954 29 ORSBORNE Dod Le patron de la “ Girl Pat ” (tampons) B 2
1954 33 KRUIF Paul de Chasseurs de microbes (tampons) TB/B 2
1954 35 BALSAN François Dans le secret du Beloutchistan (tampons) B/M 1,5
1954 37 SEYR Jacques Les conquérants du Nouveau-Monde 

(tampons)
TB/B 2

1954 39 RUDEL Hans U. Pilote de stukas B 2
1954 40 ATTOUT Jacques Les hommes de la Pierre St-Martin TB 3
1955 43 MARS Alastair Mon sous-marin “ L’Unbroken ” (tampons) M 1,5
1955 44 SUQUET Henri On a volé le diadème (tampons) – policier B 3
1955 45 DESOMBRE Stephane Aventures sahariennes (tampons) B 2
1955 48 PATRY Maurice En kayak à travers l’Afrique (tampons) B 2
1955 51 RIESEBERG Harry E. L’or des épaves (tampons, manque pages 

de garde)
B 1,5

1955 53 STOKES Donald Héros dans l’ombre (pli au 1er plat) B 1,5
1955 56 VERNES Henri Des hommes sur un radeau (tampons, pli 

au 1er plat)
B/M 2

1955 63 MEZIERE J.J. Satellite Lune – science-fiction B 3
1955 64 SEYR Jacques La hache de guerre B 2
1956 68 VERNES Henri Les compagnons de la flibuste B 3
1956 72 SEYR Jacques L’or des Incas TB 5
1956 73 GALLAND Général Jusqu’au bout sur nos Messerschmitt B 4
1956 75 MIELCHE Hakon L’Amazone sans crocodiles (rousseurs) B 2
1956 76 SCOTT Robert Les Tigres volants B 2
1956 79 HILTON James L’odyssée du docteur Wassel (plis au 1er 

plat)
B/M 1,5

1956 80 PIERROUX Jacques & 
GRAINDORGE G.

La course à l’uranium (tampons) B 2

1956 81 PRAGER Hans L’hôpital des mers froides B 2
1956 83 GEOFFRE François de Normandie Niemen B 4
1956 86 DUINO Michel Mr. Stanley TB 2
1957 89 WENTZEL Fritz Le prisonnier recalcitrant (tampons) B 2
1957 101 MELIC Michel Cambronne le balafré B 2
1957 104 BOURGEOIS Willy Objectif Mourmansk (tampon et rousseurs) B 4
1957 108 BOURGEOIS Willy S.O.S. dans le ciel M 1,5
1957 109 CASTLE John Mot de passe : “ Courage ” B 2
1957 112 BUCHHOLZER John Au pays des visages brûlés B 2
1958 113 BOURGEOIS Willy Wingate raider en Birmanie (réédition type TB/B 3
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3)
1958 115 GRIL Etienne Le repaire du “Graf-Spee” B 4
1958 119 HOWE George La légion des damnés B 2
1958 121 HOUART Major V. Le guerrier solitaire (réédition type 3) B 3
1958 125 DANNAU Wim Demain l'espace – science-fiction TB/B 2,5
1958 127 HARRIS John Arrachez-les à la mer B 2
1958 128 BOURGEOIS Willy Les portes du ciel B 2
1958 129 THOORENS Léon Le monde vous parle M 1,5
1958 133 DUINO Michel Dans les filets de l’Interpol – policier B 2
1958 135 PAULIN Jean La rage au cœur (nom d’un propriétaire) TB 3
1959 139 OWEN Frank Eddie Chapman agent double TB 3
1959 140 DUINO Michel Schweitzer le sorcier blanc TB/B 2
1959 141 LORD Walter Pearl Harbour TB 2
1959 143 DUINO Michel La guerre de l’acajou B 2
1959 147 KUWAHARA Yasuo&

ALLRED Gordon T. Kamikaze B/M 1,5
1959 149 THOORENS Léon La horde d’or B 2,5
1959 151 DUINO Michel La Sûreté Nationale – policier B 2
1959 155 PELISSIER Jean Les compagnons du Tahiti-Nui B 2,5
1959 160 DUINO Michel Mac Arthur le vainqueur du Pacifique B 3
1959 160 DUINO Michel Mac Arthur le vainqueur du Pacifique 

(réédition type 3)
B 3

1960 163 BOURTEMBOURG P. Rommel le renard du désert B 2
1960 164 FERNEZ André Virus H 84 – science-fiction B 3
1960 167 VAUZIERE Claude Spoutnik 7 a disparu – science-fiction B 3
1960 167 VAUZIERE Claude Spoutnik 7 a disparu – science-fiction

(réédition type 3) (manque le bon) B 2,5
1960 168 HOUART Major V. Escadrille du désert TB 3
1960 168 HOUART Major V. Escadrille du désert (type 3) B 2
1960 169 OUVAROFF Serge Baroud sur mer TB 3
1960 171 LAMBERT Fernand La Dent Rouge B 2
1960 173 FERNEZ André Nick Jordan sur le gril TB 2,5
1960 175 BOURGEOIS Willy Opération Zeebrugge TB 2
1960 179 FERNEZ André Pleins feux sur Nick Jordan (réédition type 

3)
TB 2

1960 181 BOURGEOIS Willy Le commando de la soif B 2,5
1960 185 DUINO Michel Terreur en Mer du Nord B/M 1,5
1960 187 DUINO Michel Alerte à la contrebande – policier TB/B 2
1961 188 FERNEZ André Nick Jordan prend la mouche TB 2,5
1961 189 GRENFELL Russel Le drame du Bismarck B 2
1961 191 BOURGEOIS Willy La R.A.F. tient bon ! TB 3

♦Type 3
1961 197 VAUZIERE Claude Trafic interstellaire – science-fiction TB 4
1961 200 LE SAGE Roger Chasseurs de l’océan B 2
1961 201 SOUTHALL Ivan Mission en Grèce B 2
1961 203 PIERROUX Jacques Police spatiale – science-fiction TB 4
1961 211 MACDONNEL J.E. Duel dans le Pacifique B 2
1961 212 FERNEZ André Envoyez Nick Jordan TB 2,5
1962 213 SOUTHALL Ivan Le troisième pilote B 2
1962 215 BOURGEOIS Willy Les évadés de Pabanga B 2
1962 216 FERNEZ André Nick Jordan se casse la tête TB 2,5
1962 217 WALKER David E. Opération Amsterdam B 2
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♦Type 4
1962 223 SOUTHALL Ivan Mission en Cyrénaïque B 2
1962 224 FERNEZ André Jours de deuil pour Nick Jordan B 2
1962 228 FERNEZ André Sans nouvelles de Nick Jordan B 2
1962 231 DUINO Michel Départ à 18.30 Z TB 2
1962 232 FERNEZ André L’heure H de Nick Jordan B 2
1962 235 VAUZIERE Claude Echec aux Végans – science-fiction B 3
1962 236 FERNEZ André La mer à boire pour Nick Jordan B 2
1963 239 JOUFFROY Philippe Louis Pasteur chimiste TB 2
1963 228 FERNEZ André Nick Jordan hurle avec les loups B 2
1963 245 DUINO Michel Le lieutenant John Kennedy B 2

♦Type 5
1963 249 DUINO Michel Deux secondes à prendre B 2
1963 252 FERNEZ André Nick Jordan au pied du mur B 2
1963 255 PAULIN Jean L’espion des neiges TB 2
1963 259 VER ELST André Willy Messerschmitt ingénieur du ciel (+ 

iconographie)
B 5

1963 260 FERNEZ André Nick Jordan jette du lest TB 2
1963 261 HOUART Victor Equipages courageux B/M 1,5
1964 265 Anthologie S’évader pour combattre TB 2
1964 267 VALLENE Paul Aller-simple pour l'Anadyr – science-fiction TB/B 3
1964 268 FERNEZ André La longue nuit de Nick Jordan B/M 1,5
1964 269 BOURGEOIS Willy Retour à la surface B 2
1964 271 TONDRIAU Julien Seul à travers l’Asie (rousseurs) B/M 1,5
1964 275 SOUTHALL Ivan Destination Gibraltar TB 2
1964 279 PAULIN Jean Lorraine à la rescousse B 2
1964 280 FERNEZ André S.O.S. à Nick Jordan (tampons) B 2
1964 281 SOUTHALL Ivan Mission en Méditerranée B 2
1964 284 FERNEZ André Nick Jordan met le feu aux poudres 

(rousseurs)
B 2

1964 285 PAULIN Jean Lorraine et la mort noire TB 2
1964 287 EXBURY Jérôme Raids sur le Vietnam B 2
1964 288 FERNEZ André Bien le bonjour de Nick Jordan B 2

♦Type 6
1965 292 FERNEZ André La bête noire de Nick Jordan B 2
1965 293 CHANNEL A.R. Cinq millions sur la banquise TB 2
1965 296 FERNEZ André Nick Jordan relève le défi B 2
1965 299 VAUZIERE Claude L’héritage des Templiers (nom d’un 

propriétaire)
TB 15

1965 301 JOLFRE Jacques L’appel des profondeurs B/M 1,5
1965 302 PAULIN Jean Lorraine s'évade – science-fiction TB/B 3
1965 304 FERNEZ André Nick Jordan mène la danse B 2
1965 305 PIERROUX Jacques Mer de Corail TB 3
1965 309 JERNANDER J.-P. La vengeance de Black-Bird B 2
1965 313 GANT James L’enfer du ciel B 2
1965 316 PAULIN Jean Opération Malaisie (rousseurs) B/M 1,5
1966 319 PELOT Pierre La piste du Dakota (rousseurs) TB/B 3
1966 320 FOX Norman A. La nuit de la dernière chance TB/B 2
1966 321 ENFIELD R.L. Des héros et des hommes TB 2
1966 323 PELOT Pierre Black Panache TB 3
1966 326 L’AMOUR Louis La conquête de l’Ouest 2 TB 3
1966 327 SMITH Stan Plongée immédiate TB 2
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1966 330 RUESCH Hans Le cercle infernal (nom d’un propriétaire) TB 2
1966 333 PELOT Pierre La longue chasse TB 3
1966 334 LEGRAY Jacques L’espion dans la jungle (nom d’un 

propriétaire)
TB 2

1966 335 SCOTT Bradford Mort en selle (nom d’un propriétaire) TB 3
1966 337 FERNEZ André Nick Jordan aux enfers (nom d’un 

propriétaire)
TB 2

1966 338 SCOTT Bradford Le troupeau fantôme (nom d’un 
propriétaire)

TB 3

1966 342 ENFIELD R.L. La patrouille de la mort (nom d’un 
propriétaire, rousseurs)

TB 2

1966 343 SCOTT Bradford Le chariot mystérieux (nom d’un 
propriétaire)

TB 3

1966 344 SORNIS André L’agent secret S. 32 (nom d’un propriétaire, 
rousseurs)

TB 2

1966 345 PARTRIDGE J.D. Opération “ Baïonnette ” (nom d’un 
propriétaire, rousseurs)

TB 2

1967 349 PELOT Pierre La nuit du diable TB 3
1967 350 FERNEZ André Nick Jordan mène le deuil (nom d’un 

propriétaire)
B 2

1967 351 SCOTT Bradford Les forbans du pétrole (nom d’un 
propriétaire, rousseurs)

TB 3
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Pocket Marabout (1967/1975)
 
Cette édition est fragile, je ne propose pas d’exemplaire aux feuilles détachées
“ Bob Morane ” voir “ Bob Morane ”
“ Doc Savage ” voir “ Marabout Science-fiction”
Numérotation Pocket Marabout

Kim Carnot

1967 1 LEGRAY Jacques Le défilé des vautours TB/B 2
1967 9 LEGRAY Jacques Raid sur Morne-Noir B 2
1967 22 LEGRAY Jacques Mission au Kremlin B 2
1968 36 LEGRAY Jacques Dans les maquis de Bolivie B 2
1968 50 LEGRAY Jacques Le vieux de la montagne B 2

Dylan Stark

1967 2 PELOT Pierre Quatre hommes pour l’enfer TB 3
1967 7 PELOT Pierre La couleur de dieu TB 3
1967 11 PELOT Pierre La horde aux abois TB 3
1967 20 PELOT Pierre Les loups dans la ville TB 3
1967 21 PELOT Pierre Les loups sur la piste TB 3
1967 26 PELOT Pierre Les irréductibles TB 3
1967 34 PELOT Pierre Le hibou sur la porte TB 3
1968 41 PELOT Pierre La marche des bannis TB 3
1968 47 PELOT Pierre La peau du nègre TB 3
1968 52 PELOT Pierre Deux hommes sont venus TB 3
1968 58 PELOT Pierre Quand gronde la rivière TB 3
1968 63 PELOT Pierre Un jour, un ouragan TB 3
1969 69 PELOT Pierre Le tombeau de Satan – Préface de Hergé TB 8
1969 77 PELOT Pierre La loi des fauves B 4

Jo Gaillard

1967 4 VIVIER Jean-Paul Cargaison truquée B 2
1968 40 VIVIER Jean-Paul Toutes griffes dehors B 2

Nick Jordan

1967 29 FERNEZ André Corde raide (manque un angle en 4ème de 
couverture)

B/M 2

1968 38 FERNEZ André La faute du mort B 4

Gil Terrail

1967 31 MAX Jean-Pierre Cote : - 65 mètres B 2
1968 46 MAX Jean-Pierre Azimut : 180° TB 3
1968 51 MAX Jean-Pierre La couleur du diable TB 3
1968 56 MAX Jean-Pierre Crash ! TB 2
1968 61 MAX Jean-Pierre 100 000 tonnes par le fond B 2
1969 65 MAX Jean-Pierre 300 chrono B 2
1969 71 MAX Jean-Pierre Dans le mille ! B 2
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 Marabout Géant (vers 1952 / 1971) - 1ère édition

                    (rousseurs = rousseurs aux pages de garde)

 

1 TOLSTOI Léon Anna Karénine (rousseurs) B 3
2 SIENKIEWICZ Henryk Quo vadis (rousseurs) B 3
3 DUMAS Alexandre Les trois mousquetaires TB 8
4 DUMAS Alexandre Vingt ans après B/M 3
5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment TB/B 4
7 COSTAIN Thomas B. Ma grande folie (1 pli au 1er plat, dommage 

car TB)
TB/B 7

8 SHELLABARGER S. Echec à Borgia B 6
13 ELIOT George Middlemarch (rousseurs) B 5
15 GABORIAU Emile Monsieur Lecoq B/M 6
16 DICKENS Charles Oliver Twist B 4
20 STONE Irving La vie passionnée de Van Gogh B 9
21 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 1 TB/B 7
22 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 2 TB/B 7
23 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 3 TB/B 7
25 WILSON Mitchell Dompteurs de foudre B/M 3
26 WALLACE Lewis Ben-Hur (rousseurs) B 6

1954 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 B 7
1954 30 RINEHART Mary R. On vous attend, docteur Arden B 9
1954 30 RINEHART Mary R. On vous attend, docteur Arden

(réédition même couverture mate et non 
glacée)

B 7

1954 31 DUMAS Alexandre Le collier de la reine (rousseurs) B 7
1954 35 SEIDEL Ina L’enfant du destin TB/B 8
1954 36 PHILIPPE René Les chevaliers de la Table Ronde (stylo) B 4
1955 38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion (rousseurs) B 6

38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion 
(réédition même couverture sans date) B 5

1955 40 TOLSTOI Léon La guerre et la paix. Tome 1 B 4
1955 41 TOLSTOI Léon La guerre et la paix. Tome 2 (rousseurs, 

plis au 1er plat)
B/M 2

1955 43 BUCK Pearl Pavillon de femmes (rousseurs, souvenir de 
Janine au stylo)

B 4

1955 44 DUMAY Raymond Bonjour Fannie et Fannie à Paris B 7
1955 45 TOLSTOI Léon Résurrection (tampon) B 5
1955 48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï B 5
1955 49 DICKENS Charles Les grandes espérances (tampon) B 5
1956 52 DUMAY Raymond Les amours de Fannie et Fannie en Orient B/M 5
1956 53 VAN DORP Jan Flamand des vagues B 7
1956 54 THACKERAY W.M. La foire aux vanités B 5
1956 58 FORBES Esther Paradise B 5
1956 61 ACHARD Amédée Belle-Rose B 6
1956 62 DICKENS Charles Le mystère d’Edwin Drood

… enfin résolu par Paul MAURY (= Paul KINNET) B/M 8
1957 63 LOOMIS Docteur F. Cabinet de consultation (tampon) B/M 3
1957 67 COSTAIN Thomas B. Le calice d’argent (rousseurs) B 6
1957 68 SIENKIEWICZ Henryk Par le fer et par le feu (rousseurs) B 5
1957 70 PACKER Joy Les vignes de Bonne Espérance 

(rousseurs)
B/M 3

1958 75 DOSTOIEVSKY Th. Les frères Karamazov (tampon, rousseurs) B/M 3
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Changement de couverture. Je classe ici les premières rééditions des premiers titres,
souvent sans date (date en italique = sans date)

1964 1 TOLSTOI Léon Anna Karénine B 3
1960 2 SIENKIEWICZ Henryk Quo vadis B 3

 

1969 3 DUMAS Alexandre Les trois mousquetaires B 4
1964 4 DUMAS Alexandre Vingt ans après B 4
1960 5 DOSTOIEVSKY Th. Crime et châtiment TB/B 4
1960 10 SCOTT Walter Ivanhoé TB/B 5
1961 12 DUMAS Alexandre Ange Pitou (numéro double, Marabout type 5) B 4
1969 12 DUMAS Alexandre Ange Pitou (numéro triple, Marabout type 6) B 4
1962 15 GABORIAU Emile Monsieur Lecoq (mouillure) B/M 5
1966 17 FEVAL Paul Le Bossu (Géant Cinéma) B 4
1968 17 FEVAL Paul Le Bossu B 4

19 DOSTOIEVSKY Th. L’idiot B 3
1968 21 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 1 TB 4
1968 22 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 2 TB 4
1968 23 DUMAS Alexandre Le vicomte de Bragelonne. Tome 3 TB 4
1960 26 WALLACE Lewis Ben-Hur B 3
1962 26 WALLACE Lewis Ben-Hur B 3
1961 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 B 4
1961 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
1964 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
1967 27 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 B 4
1967 28 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 2 B 4
1968 36 PHILIPPE René Les chevaliers de la Table Ronde B 4
1965 38 SCOTT Walter Richard Cœur de Lion (rousseurs) B 4
1965 46 DUMAS Alexandre Les compagnons de Jéhu B 4

48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï (rebrochage 
de l’EO)

B 4

1968 48 BULWER-LYTTON E.G. Les derniers jours de Pompéï (rousseurs) B 3
1962 50 BRONTE Charlotte Jane Eyre (tampon) B 4
1967 56 DUMAS Alexandre Le chevalier d’Harmental B 4
1968 66 ELIOT George Le moulin sur la Floss B 4
1964 75 DOSTOIEVSKY Th. Les frères Karamazov (rousseurs) B 3
1965 80 GWALTNEY Francis Irby Le temps de la colère (tampon) B 4

Suite de la 1ère édition sous cette nouvelle couverture

1958 84 DUMAS Alexandre Le bâtard de Mauléon B 5
1959 89 ACHARD Amédée Les coups d’épée de M. de la Guerche B 5
1959 91 BRONTE Emily Wuthering Heights B 4
1959 91 BRONTE Emily Wuthering Heights (le catalogue va 

jusqu’au n°216)
B 3

1959 93 SEIFERT Elizabeth Le docteur de la Combe (le catalogue va 
jusqu’au n°290)

TB/B 3

1959 94 COLLINS W. Wilkie La dame en blanc (tampon) B/M 4
1959 95 URIS Léon Le cri de la victoire (le catalogue va 

jusqu’au n°116)
B 3

1959 97 DUMAS Alexandre Le chevalier de Maison Rouge
(le catalogue va jusqu’au n°151) B 4
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1960 100 GRAHAM Sheilah &
FRANK Gerold Un matin comme les autres B/M 4

1960 101 DUMAS Alexandre Les louves de Machecoul B 6
1960 102 LAMBERT André Adorable marquise B/M 4
1960 103 DOBRACZYNSKI Jan Les envahisseurs (le catalogue va jusqu’au 

n°279)
B 3

104 YERBY Frank La fière créole (manque page de garde)
(le catalogue va jusqu’au n°290) B 4

1960 106 DUMAS Alexandre Ascanio B 6
1960 107 SEIFERT Elizabeth L’épreuve du docteur Linders (le catalogue 

va jusqu’au n°285)
TB/B 3

1961 111 SWIFT Jonathan Les voyages de Gulliver B/M 5
1961 112 KIRST H.H. De ces mains que voici B/M 3
1961 113 SIENKIEWICZ Henryk Les chevaliers Teutoniques B 4
1961 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques B/M 5
1961 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques 

(le catalogue va jusqu’au n°197 et dernière 
page : pub Anthologies)

B 5

1961 114 RAY Jean Histoires noires et fantastiques 
(le catalogue va jusqu’au n°197 et dernière 
page : pub Le Fantastique)

B 5

115 SEIFERT Elizabeth Le cas du Dr Faloon (le catalogue va 
jusqu’au n°285)

TB/B 3

1961 116 YERBY Frank Retour à Fairoaks (rousseurs) B 4
1961 117 PEYRAMAURE Michel Divine Cléopâtre

(cochonnerie de chez Gibert collée au dos) B/M 3
1961 119 JAFFE Rona Rien n’est trop beau B 5
1961 121 SEIFERT Elizabeth Médecin de père en fils (tampon) 

(le catalogue va jusqu’au n°285) TB 3
1961 122 CLEARY Jon Les horizons sans frontières B 3
1961 123 DUMAS Alexandre L’horoscope B/M 3
1961 126 SEIFERT Elizabeth Ménage de médecins (le catalogue va 

jusqu’au n°285)
B 3

1961 127 CARTLAND Barbara Séréna (rousseurs) B 3
1961 129 NORDHOFF Charles & HALL 

James Norman
Les révoltés du Bounty (couverture cinéma 
+ photos)

B 4

1961 129 NORDHOFF Charles & HALL 
James Norman

Les révoltés du Bounty (couverture cinéma 
+ photos) (le catalogue va jusqu’au n°271)

B 4

1962 130 AUSTEN Jane Orgueil et préjugés (tampon + noms) B 4
1962 132 LONGHY Claude Cet étranger pareil à moi B 4
1962 135 DICKENS Charles David Copperfield. Tome 1 (rousseurs) TB/B 5
1962 136 DICKENS Charles David Copperfield. Tome 2 (rousseurs) TB/B 5

138 DUMAS Alexandre La reine Margot (le catalogue va jusqu’au 
n°282)

B 4

1962 141 VALLES Jules Le bachelier (1 gros pli au 1er plat) B/M 3
1962 142 RAY Jean Malpertuis B 6
1962 142 RAY Jean Malpertuis (le catalogue va jusqu’au n°237) B 5
1962 144 SUE Eugène Les mystères de Paris. Tome 1 B 6
1962 145 SUE Eugène Les mystères de Paris. Tome 2 B 6
1962 146 VALLES Jules L’insurgé (rousseurs) B 4

147 DUMAS Alexandre Les Quarante-cinq (le catalogue va 
jusqu’au n°249) (noms)

B 4

1962 148 GOGOL Nicolas Les âmes mortes (1 pli en 4ème de couverture) B 4
1962 150 CARTLAND Barbara La fille de Séréna B/M 3
1962 151 SEIFERT Elizabeth Epouse de médecins (le catalogue va 

jusqu’au n°285)
B 3

1962 152 BOULLE Pierre Le sacrilège malais B 4
1962 153 CURTIS Jean-Louis La parade (rousseurs) B 4
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1962 154 COTTERELL Geoffrey Tiara Tahiti B 4
156 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 1 (le catalogue va 

jusqu’au n°192)
B/M 3

1962 157 GORKI Maxime En gagnant mon pain B/M 4
1962 159 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 2 (manque page 

de garde)
B/M 4

159 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 2 (mouillure) 
(le catalogue va jusqu’au n°198)

B/M 4

159 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 2 (le catalogue va 
jusqu’au n°279)

TB 6

160 URIS Léon Trahison à Athènes (le catalogue va 
jusqu’au n°282)

B 4

1963 161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 B 6
161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 (le catalogue va 

jusqu’au n°204)
TB 6

161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 (le catalogue va 
jusqu’au n°258)

TB 6

161 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 3 (le catalogue va 
jusqu’au n°300)

TB/B 5

1963 162 KIRST Hans Hellmut Kultura 5 (tampon) TB/B 5
163 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 4 

(le catalogue va jusqu’au n°271)
TB/B 5

1963 166 RAY Jean Les derniers contes de Canterbury B 6
1963 166 RAY Jean Les derniers contes de Canterbury 

(le catalogue va jusqu’au n°312)
TB 5

167 ORCZY Baronne Le Mouron Rouge. Tome 5 
(manque dernière page du catalogue) B 5

1963 168 SEIFERT Elizabeth Dr James Askew psychiatre (le catalogue 
va jusqu’au n°290)

TB 4

1963 169 BRONTE Anne La dame du manoir de Wildfell B 6
1963 170 KIRST Hans Hellmut Le lieutenant est devenu fou B 4
1963 171 TWAIN Mark Les aventures de Tom Sawyer et 

Huckleberry Finn (rousseurs)
B 8

1963 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds TB/B 6
1963 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds (le catalogue va 

jusqu’au n°236)
B 5

1963 172 OWEN Thomas La cave aux crapauds (le catalogue va 
jusqu’au n°282)

M 3

1963 175 SINGER Kurt(Antho.) Omnibus pour l’espionnage B 4
1963 176 GORKI Maxime Thomas Gordeiev TB/B 4
1963 177 MAUROIS André Toujours l'inattendu arrive M 3
1963 181 PONSON DU 

TERRAIL
Rocambole. Tome 1 B 7

1964 181 PONSON DU 
TERRAIL

Rocambole. Tome 1 (le n°198 est paru) B 5

1963 181 PONSON DU 
TERRAIL

Rocambole. Tome 1 (le catalogue va 
jusqu’au n°204)

B 4

181 PONSON DU 
TERRAIL

Rocambole. Tome 1 (le catalogue va 
jusqu’au n°300)

B 4

1963 182 STOKER B. Dracula (Hommage de l’éditeur) TB 9
1963 182 STOKER B. Dracula (le catalogue va jusqu’au n°216) B 5
1963 183 STEPPE André Camarade Zolobine B 4
1963 184 DICKENS Charles Les meilleurs contes de Noël (rousseurs) TB 8
1963 186 SINGER Kurt(Antho.) 20 affaires criminelles B 4
1963 187 STOWE Harriet Beecher La case de l’oncle Tom B 5

187 STOWE Harriet Beecher La case de l’oncle Tom (le catalogue va 
jusqu’au n°317)

TB 5

1963 188B STEEMAN S. André Que personne ne sorte TB/B 5
1964 189 FLAUBERT Gustave Madame Bovary TB 6
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1964 191 LUTZ E.H.G. (Antho.) Les mains d’or B 3
1964 193 LEWIS Sinclair Arrowsmith (tampon) B 4
1964 194 HELLENS Franz Herbes méchantes (Hommage de l’éditeur) TB 8
1964 196B YORK Jeremy La mort avait le mauvais rôle TB 4
1964 197 RAY Jean Le carrousel des maléfices B 7
1964 197 RAY Jean Le carrousel des maléfices (le catalogue va 

jusqu’au n°265)
B 5

197 RAY Jean Le carrousel des maléfices (le catalogue va 
jusqu’au n°313)

B 5

1964 198 PONSON DU 
TERRAIL

Rocambole. Tome 2 B 6

1964 200 O’NEIL Russell Le prix de la violence (Hommage de 
l’éditeur)

TB 6

1964 201 SEIFERT Elizabeth La femme du docteur Jeremy 
(le catalogue va jusqu’au n°285)

TB 4

1964 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein B 4
1964 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein (le catalogue va jusqu’au 

n°237)
TB 5

1964 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein (le catalogue va jusqu’au 
n°301) (tampon)

B 4

1964 203 SHELLEY Mary W. Frankenstein (le catalogue va jusqu’au 
n°348) (rousseurs)

B 4

1964 204 PONSON DU 
TERRAIL

Rocambole. Tome 3 TB 7

1964 205 BRONSTON Samuel La chute de l’Empire Romain 
- texte de Harry W(H)ITTINGTON 
(rousseurs)

TB 6

1964 207 JUIN Hubert(Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction 
(2 étoiles en 3ème de couverture)

B 4

1964 207 JUIN Hubert(Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction 
(2 étoiles en 4ème de couverture sous le 
Marabout)

B 4

1964 207 JUIN Hubert(Antho.) Les 20 meilleurs récits de Science-Fiction 
(2 étoiles en 4ème de couverture à côté du 
Marabout)

B 4

1964 208 RAY Jean Les contes noirs du golf  TB 8
1964 210 STEEMAN S. André Ici M. Wens. Tome 1 TB/B 5
1964 212 PONSON DU 

TERRAIL
Rocambole. Tome 4 B 7

1965 213 STEEMAN S. André Ici M. Wens. Tome 2 (rousseurs) B 3
1965 215 SEIGNOLLE Claude La malvenue M 3
1965 217 DUMAS Alexandre Robin des Bois B 6
1965 221 SINGER Kurt Mata-Hari (rousseurs) B/M 3

222 DEFOE Daniel Moll Flanders (le catalogue va jusqu’au 
n°317)

B 4

1965 223 RAY Jean La cité de l'indicible peur (rousseurs) TB 8
1965 223 RAY Jean La cité de l'indicible peur (le catalogue va 

jusqu’au n°346)
B 5

224 DUMAS Alexandre Joseph Balsamo. Tome 1 (le catalogue va 
jusqu’au n°312)

B 5

225 DUMAS Alexandre Joseph Balsamo. Tome 2 (le catalogue va 
jusqu’au n°317)

B 5
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1965 227 FLAUBERT Gustave Salammbô TB/B 5
1965 229 PONSON DU 

TERRAIL
Rocambole. Tome 7 B 9

1965 230 SEIGNOLLE Claude Histoires maléfiques TB/B 6
1965 232 ANDERSON Poul La patrouille du temps TB 6
1965 233 DUMAS Alexandre Les Blancs et les Bleus B 5
1965 233 DUMAS Alexandre Les Blancs et les Bleus (le catalogue va 

jusqu’au n°290)
B 5

1965 234 GHELDERODE M. de Sortilèges TB 6
1965 235 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 1 B 4
1965 237 RAY Jean Les contes du whisky TB/B 7
1965 237 RAY Jean Les contes du whisky (le catalogue va 

jusqu’au n°345)
TB 8

1966 238 DUMAS Alexandre Le destin de la San-Felice TB/B 4
1966 239 ARNOTHY Christine Le cardinal prisonnier (tampon) B/M 3
1966 240 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 2 TB 4
1966 241 SEIFERT Elizabeth L’honneur du Dr Shelton (le catalogue va 

jusqu’au n°285)
TB 4

1966 242 OWEN Thomas Cérémonial nocturne (rousseurs) B 5
1966 243 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 3 B 4
1966 244 SEIGNOLLE Claude Contes macabres B 5
1966 241 SEIFERT Elizabeth L’été du Dr Roberts (le catalogue va 

jusqu’au n°285)
TB/B 3

1966 247 RAY Jean Le livre des fantômes B 7
1966 248 SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable 1 TB/B 10
1966 249 SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable 2 TB/B 10

249 SOULIE Frédéric Les mémoires du Diable 2 (le catalogue va 
jusqu’au n°317)

TB/B 8

1966 250 ERCKMAN-
CHATRIAN

Hugues-le-loup B/M 4

1966 251 SEIFERT Elizabeth Docteur Samaritain B 3
1966 252 LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde B/M 4
1966 252 LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde (le catalogue va 

jusqu’au n°270)
TB 5

1966 253 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 4 B 4
253 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 4 (le même sans 

date)
B 4

1966 254 BERGIER Jacques&
STERNBERG J. (Antho.) Les chefs-d’œuvre du crime B/M 5

1966 255 VIDOCQ Les mémoires de Vidocq. Tome 1 TB 7
1966 256 DUMAS Alexandre Le docteur mystérieux B 5
1966 257 BEALU Marcel L'aventure impersonnelle TB/B 5
1966 257 BEALU Marcel L'aventure impersonnelle (le catalogue va 

jusqu’au n°317)
B 4

1966 258 VIDOCQ Les mémoires de Vidocq. Tome 2 TB 7
1966 259 RAY Jean Harry Dickson 1 :

- Le vampire qui chante
- La bande de l’Araignée
- Les Spectres-Bourreaux
- Cric-Croc, le mort en habit
- la rue de la Tête-perdue B/M 6

1966 260 SEIFERT Elizabeth Médecin malgré tout (le catalogue va 
jusqu’au n°285)

TB 4

1966 262 VAN VOGT Alfred E. Pour une autre Terre B 4
1966 263 FAST Howard Au seuil du futur B 3
1966 265 RAY Jean Harry Dickson 2 :

- la résurrection de la Gorgone
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- L’étrange lueur verte
- Le chemin des dieux
- Les énigmes de la maison Rules
- la fièvre noire B 8

1967 266 WEISS Jan La maison aux mille étages TB 5
1967 268 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 5 TB/B 4
1967 269 RAY Jean Harry Dickson 3 :

-Les mystérieuses études du Docteur Drum
- Les sept petites chaises
- la maison des hallucinations
- On a tué Mr. Parkinson
- Le mystère des sept Fous B 8

1967 270 THIRY Marcel Nouvelles du grand possible B/M 3
1967 273 JACTA Maximilian Accusé levez-vous. 19 grandes affaires 

judiciaires françaises
B 5

1967 273 JACTA Maximilian Accusé levez-vous. 19 grandes affaires 
judiciaires françaises (le catalogue va 
jusqu’au n°304)

B 5

1967 274 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 6 TB/B 5
1967 275 RAY Jean Harry Dickson 4 : 

- Le lit du Diable
- Le fantôme du Juif Errant
- Le vampire aux yeux rouges
- Les vengeurs du Diable
- la Tête à deux sous TB 9

1967 275 RAY Jean Harry Dickson 4 : (le catalogue va jusqu’au n°305)
- Le lit du Diable
- Le fantôme du Juif Errant
- Le vampire aux yeux rouges
- Les vengeurs du Diable
- la Tête à deux sous TB 9

1967 276 PELOT Pierre De soleil et de sang TB/B 6
1967 278 FEVAL Paul Les mystères de Londres. Tome 2 TB 10
1967 279 MATURIN Charles R. Melmoth B 8
1967 280 FEVAL Paul Les Habits Noirs. Tome 7 TB/B 5
1967 282 SEIGNOLLE Claude Les chevaux de la nuit TB 8
1967 283 RAY Jean Harry Dickson 5 :

- la terrible nuit du zoo
- Le Jardin des Furies
- Usines de mort
- la Pierre de Lune
- Les Effroyables TB/B 9

1967 283 RAY Jean Harry Dickson 5 : (le catalogue va jusqu’au 
n°314)
- la terrible nuit du zoo
- Le Jardin des Furies
- Usines de mort
- la Pierre de Lune
- Les Effroyables B 8

1967 284 DUMAS Alexandre Le page du duc de Savoie B 5
1968 285 MINKOV Svetoslav Asphalte M 3
1968 286 JACTA Maximilian Accusé levez-vous. 19 grandes affaires 

judiciaires des USA
B/M 4

1968 289 NORDHOFF Charles&
HALL James Norman Typhon sur Manukura B 5

1968 290 HAWTHORNE Nathaniel La lettre écarlate B 5
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1968 292 RAY Jean Harry Dickson 6 :
- Le savant invisible
- X-4
- L’île de la terreur
- Le châtiment de Foyle
- Le temple de fer TB 9

1968 293 RAY Nicholas La fureur de vivre (rousseurs) B 4
1968 294 HARPOLE James Sous le masque du chirurgien B 4
1968 296 HARPOLE James Carnets d’un chirurgien TB/B 4
1968 297 DUMAS Alexandre Olympe de Clèves. Tome 1 B 5
1968 298 DUMAS Alexandre Olympe de Clèves. Tome 2 B 5
1968 299 SEIFERT Elizabeth Docteur Bayard TB 4
1968 300 RAY Jean Harry Dickson 7 :

- Le singulier Mr. Hingle
- Mysteras
- La cour d’épouvante
- Les voleurs de femmes de Chinatown
- la mitrailleuse Musgrave TB 9

1968 301 DUMAS Alexandre Les crimes célèbres. Tome 1 TB/B 6
1968 302 LEGRAY Jacques Les amazones du roi TB 5
1968 303 BLOCH Robert Psychose B 5
1968 304 HOWE George La légion des damnés B 4
1968 305 SEIFERT Elizabeth Défi au docteur May TB 4
1968 306 DEIVE Carlos Esteban Le musée des diables B/M 2
1968 307 FEVAL Paul Les Compagnons du Silence. Tome 1 TB 7
1968 308 FEVAL Paul Les Compagnons du Silence. Tome 2 TB 7

1968 312 DUMAS Alexandre Les crimes célèbres. Tome 2 B 5
1968 313 SEIFERT Elizabeth Chirurgien chef TB 4
1969 314 ERCKMAN-

CHATRIAN
L'oreille de la chouette TB 8

1969 316 TOUSSAINT Philippe Rien que la vérité TB/B 5
1969 318 BEARN Gaston & Myriam La vie fabuleuse de Gaston Phoebus. T-1 

Le Lion des Pyrénées (rousseurs)
B 9

1969 319 BEARN Gaston & Myriam La vie fabuleuse de Gaston Phoebus. T-2 
Yvain de Lescar (scotch intérieur)

B 6

1969 320 GAUTIER Théophile Avatar B 6
1969 321 SEIFERT Elizabeth Docteur de miséricorde TB 4

 

1971 371 RAY Jean Harry Dickson 10 :
- Les trois cercles de l’épouvante
- Le fauteuil 27
- L’énigme du sphinx
- Les yeux de la Lune
- L’affaire Bardouillet B 12
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Marabout Géant Illustré (1962 / 1964)

Les exemplaires que je propose ne sont pas cassés et ne perdent pas leurs feuilles

1962 2 RABELAIS François Gargantua / Pantagruel – illustré Gustave 
DORE

TB/B 10

1962 3 DANTE Alighieri La divine comédie – illustré Gustave DORE TB/B 10
1962 4 CERVANTES Don Quichotte de La Manche – illustré 

Gustave DORE
TB 10

1962 5 DEFOE Daniel Robinson Crusoé – illustré GRANDVILLE B 10
1963 7 CARROLL Lewis Alice au pays des merveilles – illustré 

John TENNIEL
TB 15

   

1963 8 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 1 – illustré GAVARNI B 10
1963 9 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 2 – illustré GAVARNI B 10
1963 10 SUE Eugène Le Juif errant. Tome 3 – illustré GAVARNI B 10
1963 11 RABELAIS François Pantagruel. Tome 2 – illustré Gustave DORE TB 10
1963 12 GALLAND Traducteur Les mille et une nuits. Tome 1 – illustré G. 

DORE et d’autres
B 10

1963 13 GALLAND Traducteur Les mille et une nuits. Tome 2 – illustré G. 
DORE et d’autres

B 10

1964 15 GAUTIER Théophile Le capitaine Fracasse – illustré Gustave 
DORE

TB 15

Gerfaut (sans date, années 1960)

3 DE COSTER Charles Till l’espiègle B 8
13 DUMAS Alexandre Le docteur mystérieux B 5
14 DUMAS Alexandre La fille du marquis B 5
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Bibliothèque Marabout – 1ère édition

Suite des "Marabout Géant"
Les numéros antérieurs de Bibliothèque Marabout sont des rééditions de Marabout Géant . 
Pour ceux-ci voir liste “ Marabout Science-Fiction ”

1969 322 FEVAL Paul Les drames de la mort (le catalogue va 
jusqu’au n°364)

B 5

 

1969 324 CAPEK Karel La guerre des salamandres (scotch intérieur) B 3
1969 324 CAPEK Karel La guerre des salamandres (le catalogue va 

jusqu’au n°364)
B 4

1969 329 SPINRAD Norman Les Solariens B 3
1969 330 PLAIDY Jean Lucrèce Borgia B 4
1969 334 EWERS H.H. L'araignée (le catalogue va jusqu’au n°364) TB 5
1969 337 HAGGARD H. Rider She (service de presse) TB/B 5
1969 337 HAGGARD H. Rider She (le catalogue va jusqu’au n°364) B 4
1970 341 VILLARET Bernard Mort au champ d'étoiles TB 3
1970 341 VILLARET Bernard Mort au champ d'étoiles (le catalogue va 

jusqu’au n°377)
B 3

1970 343 CORDELL Alexander La Chinoise blonde B 3
1970 345 Anthologie Après... la guerre atomique TB/B 3
1970 345 Anthologie Après... la guerre atomique (le catalogue va 

jusqu’au n°375)
B 3

1970 346 BORN Edith de Le château des Felding B 3
1970 347 SADYN Jean La nuit des mutants TB 5
1970 347 SADYN Jean La nuit des mutants (le catalogue va jusqu’au 

n°370)
B 4

1970 349 SPITZ Jacques La guerre des mouches B 3
1970 349 SPITZ Jacques La guerre des mouches (le catalogue va 

jusqu’au n°377)
TB 3

1970 350 SHIFF Dr Nathan A. Service des urgences TB 3
1970 352 ROBBINS Harold Stiletto (scotch intérieur) B 1,5
1970 354 BLOCH Robert+

BRADBURY Ray Aux portes de l'épouvante (le catalogue va 
jusqu’au n°375)

B/M 3

1970 356 BALLARD James G. Billénium TB 5
1970 357 HURD Douglas& 

OSMOND Andrew
Le sourire du tigre B 3

1970 360 TAYLOR Geoff La terreur noire B/M 3
1970 361 SHIGA Naoya Le samouraï B/M 2

 1970 362 STERNBERG Jacques Univers zéro B 4
 1970 363 LEE Vernon Les épées de l'effroi TB 4

1970 364 STEVENSON Robert L. L'étrange cas du Dr Jekyll et de TB 3
 1970 366 GALLO Max La grande peur de 1989 TB 3
 1970 367 MANDIARGUES A.P. de Soleil des loups B 3

1970 368 DUMAS Alexandre Le meneur de loups M 2
1970 369 PREVOT Gérard Le démon de février TB 4
1971 372 BARR Robert Les coulisses de Scotland Yard TB 4
1971 373 KLEIN Gérard Le gambit des étoiles TB 3
1971 374 BRION Marcel Les escales de la haute nuit TB 3
1971 375 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 1 – Le perroquet chinois B 3
1971 376 SEIFERT Elizabeth Le retour du docteur Solard TB 3
1971 377 Anthologie Le temps sauvage TB 3
1971 378 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 2 – Le gardien des clefs 

(tampon)
TB 3

 1971 381 ELLISON Harlan Ainsi sera-t-il TB 3
1971 382 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 3 – Derrière ce rideau B 3
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1971 385 BALZAC Honoré L'élixir de longue vie TB 4
1971 386 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 4 – A la rescousse B 3

 1971 388 PEROCHON Ernest Les hommes frénétiques TB 2
1971 389 RAY Jean Harry Dickson 12 :

Le dieu inconnu
L’homme au masque d’argent

Les illustres fils du Zodiaque
Le signe des triangles
Les maudits de Heywood B/M 15

1971 390 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 5 – La maison sans clef TB/B 3
1972 395 BIGGERS Earl Derr Charlie Chan 6 – Le chameau noir B/M 3

Le dos n’a plus d’illustration, le titre est vertical (1971), sauf les “ Harry 
Dickson ”. Les étoiles des catégories de prix sont en 4ème de couverture.

 

1971 391 COOPER Edmund Le jour des fous TB 4
1972 392 COLIN Vladimir Le pentagramme TB 4
1972 393 WILDE Oscar Le fantôme des Canterville TB 4
1972 393 WILDE Oscar Le fantôme des Canterville

- rebrochage de la 1ère édition avec 2 étoiles 
au dos

TB 3

1972 394 OWEN Thomas La truie TB/B 3
1972 394 OWEN Thomas La truie

- rebrochage de la 1ère édition avec 2 étoiles 
au dos

TB 3

1972 398 AMIS Kingsley L'homme vert B 3
1972 398 AMIS Kingsley L’homme vert 

(3 étoiles au dos, le catalogue va jusqu’au 
n°474)

B 3

 1972 400 RAEMDONCK Jean-Paul Han B 4
1972 402 BEALU Marcel Mémoires de l’ombre M 2

 1972 403 VAN VOGT Alfred E. Après l'éternité B 4
1972 403 VAN VOGT Alfred E. Après l'éternité

- rebrochage de la 1ère édition avec 3 étoiles 
au dos

B 4

 1972 405 DE CAMP L. Sprague De peur que les ténèbres TB/B 5
1972 405 DE CAMP L. Sprague De peur que les ténèbres 

(3 étoiles au dos, le catalogue va jusqu’au 
n°466)

B 4

1972 406 SINGER Isaac B. Le dernier démon B 3
1972 408 FEVAL Paul Le chevalier Ténèbre / La ville-vampire B 4

  1972 409 LEM Stanislas Eden TB 5

 

1972 410 FINNE Jacques Erotisme et sorcellerie TB/B 3
1972 411 ROSNY Aîné J.H. La force mystérieuse TB 3
1972 411 ROSNY Aîné J.H. La force mystérieuse 

- rebrochage de la 1ère édition avec 3 étoiles 
au dos

B 3

1972 412 JAMES Henry Le tour d'écrou TB 3

1972 413 HUTIN Serge Les civilisations inconnues TB 4
1972 414 Anthologie Histoires de Science-Fiction soviétique TB/B 5
1972 414 Anthologie Histoires de Science-Fiction soviétique 

(3 étoiles au dos, le catalogue va jusqu’au 
n°474)

B 4

1972 416 RAY Jean Harry Dickson 13 :
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 - La chambre 113
- La cité de l’étrange peur
Les étoiles de la mort
- L’effroyable fiancé
Le fantôme des ruines rouges B 18

1972 417 CRICHTON Michael La variété Andromède TB/B 4

Les étoiles s’exhibent et passent sur le dos (1972).

 

1972 421 MOSELLI José La fin d'Illa TB 3
1972 421 MOSELLI José La fin d'Illa 

- rebrochage de la 1ère édition avec 2 étoiles 
au dos

TB 3

1972 422 RICHAUD André de La nuit aveuglante TB/B 4
1973 424 ELLISON Harlan Du pays de la peur TB 4
1973 424 ELLISON Harlan Du pays de la peur

- rebrochage de la 1ère édition avec 3 étoiles 
au dos

TB 4

1973 425 BLOCH Robert Parlez-moi d'horreur M 2
1973 427 SEIFERT Elizabeth Pour l’amour d’un médecin TB/B 3
1973 428 BRUSS B.R. Le tambour d'angoisse TB 5
1973 430 SIMAK Clifford D. L'empire des esprits TB 3
1973 430 SIMAK Clifford D. L'empire des esprits

(3 étoiles au dos, le catalogue va jusqu’au 
n°571)

TB 3

1973 431 HUDSON Jeffery Enquête sur un cas d’avortement criminel B/M 3
1973 433 MALLINUS Daniel Myrtis TB/B 3
1973 434 Anthologie Des hommes et des machines TB/B 3
1973 436 SEIFERT Elizabeth Les médecins du bourg TB/B 3
1973 437 RAY Jean - Harry Dickson 14 :

 - Le démon pourpre
- Le roi de minuit
- On a volé un homme
- Turckle-Le-Noir
- Les plus difficiles de mes causes B 18

1973 438 BULWER-
LYTTON

Edward La race à venir B 8

1973 441 PREVOT Gérard Celui qui venait de partout B 4
 1973 442 BRUNNER John La conquête du chaos B 4

1973 442 BRUNNER John La conquête du chaos
- rebrochage de la 1ère édition avec 3 étoiles 
au dos

B 4

 1973 444 DAVENTRY Léonard Degré XII B 3
1973 445 SCHWOB Marcel Le roi au masque d'or TB 5
1973 446 HUTIN Serge L’immortalité magique B 4
1973 447 SEIFERT Elizabeth Un médecin sur la sellette TB 3
1973 448 OWEN Thomas Pitié pour les ombres TB 6

  1973 449 MERILLAC Landry Les sept soleils de l’archipel humain B 3
1973 452 BOULGAKOV Mikhail Les œufs fatidiques TB 5
1973 455 GRIPARI Pierre L'arrière-monde M 1,5
1973 458 Anthologie Derrière le néant TB 3

 1973 459 VILLIERS DE L'ISLE-ADAM Tribulat Bonhomet TB 4
1973 461 VAN VOGT Alfred E. La bataille de l'éternité B 4
1973 462 WATTEAU Monique La colère végétale B 3
1973 464 MAUPASSANT Guy de Contes fantastiques complets B 3
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1974 465 SEIGNOLLE Claude Contes sorciers B 4
1974 466 BRUSS B.R. Terre... siècle 24 TB 3

 1974 468 SILVERBERG Robert Résurrections TB 3
1974 469 WANDREI Donald Cimetière de l'effroi TB 6
1974 471 GOULART Ron L'effet-garou TB 3
1974 472 BRUSS B.R. Nous avons tous peur B 4
1974 473 SEIFERT Elizabeth La retraite du docteur Anderson B 2
1974 474 BELLETTO René Le temps mort B 3
1974 477 DICK Philip K. Brèche dans l'espace TB 5

 1974 478 RICHARD-
BESSIERE

F. Les jardins de l'apocalypse TB 2

1974 479 HAGGARD H. Rider Aycha TB 4
1974 483 SPITZ Jacques L'homme élastique B 3
1974 484 PREVOT Gérard La nuit du nord TB 4

 1974 485 BRUSS B.R. An... 2391 TB 4
1974 488 RAY Jean Harry Dickson 16 :

- Les gardiens du gouffre
- Le monstre blanc
- Le véritable secret du Palmer-Hôtel
- la tente aux mystères
- L’aventure d’un soir B 18

1974 489 COOPER Edmund Le dernier continent TB 4
1974 490 STEINER Kurt Les pourvoyeurs TB 3
1974 491 BLISH James L'armada des étoiles TB 3
1974 493 JAKES John Les roues des ténèbres B 3
1974 494 SEIFERT Elizabeth Un médecin très réputé TB/B 3
1974 495 BURG Charles Gustave Le pantacle de l'ange déchu TB 5
1974 500 RAY Jean Bestiaire fantastique TB 18
1974 501 SLOANE William Lutte avec la nuit B 3
1974 502 MORRESSY John Le fils des étoiles B 3
1974 503 BRACKETT Leigh L'épée de Rhiannon TB 3
1974 506 JANIN Jules L’âne mort TB 8
1975 508 COMPTON D.G. Le crocodile électrique B 3
1975 509 CURVAL Philippe Les sables de Falun TB 3
1975 511 SQUIRES Patricia Le fantôme dans le miroir B 3
1975 512 GOFFART Vincent Jonathan à perte de vue TB 3
1975 513 Anthologie Histoires de Science-Fiction roumaine TB 3
1975 515 OWEN Thomas Le rat Kavar TB 5
1975 516 LE GUIN Ursula K. L'autre côté du rêve TB 3
1975 519 COMPERE Gaston La femme de Putiphar B 4
1975 521 Anthologie Dédale 1 TB 5

 1975 531 ROSNY Aîné La guerre du feu TB 2
1975 532 SUE Eugène Latréaumont TB/B 3
1975 533 MOSELLI José La guerre des océans TB 8
1975 535 DUMAS Alexandre Le chevalier de Maison-Rouge B/M 2

 1975 536 BRUSS B.R. Complot Vénus-Terre TB 4
 1975 537 SCOVEL Guy La geste du Halaguen TB 3

1975 538 LONG Frank Belknap Le gnome rouge TB 5
1975 540 JACOB P.L. Les catacombes de Rome TB 3
1975 542 VAN BRUSSEL Gust L'anneau TB 3
1975 543 Collectif Quatre histoires de zombi TB 6
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1975 545 MARRYAT Frederik Le pacha à mille et une queues TB 12
1975 548 Anthologie Huit histoires de Cthulhu TB 6
1975 550 GAUTIER Théophile La Belle-Jenny TB 4
1975 551 BLISH James Pâques noires TB 3
1975 553 PREVOT Gérard Le spectre large TB 5
1975 554 MORRESSY John Le barde des étoiles TB 3
1975 558 STEINER Kurt L'envers du masque TB 3

1975 559 Anthologie Dédale 2 TB 3
1975 560 BIXBY Jerome Appelez-moi un exorciste TB 4
1975 561 DUMAS Alexandre Aventures de John Davys (rousseurs) TB 4
1975 562 GAUTIER Théophile Le roman de la momie TB 5
1975 566 BLOCH Robert Matriarchie TB 5
1975 568 PONSON DU 

TERRAIL
Le chambrion TB 6

1975 570 DUMAS Alexandre Le trou de l’enfer (rousseurs) TB 6
1976 571 WALTHER Daniel Requiem pour demain TB 3
1975 574 PONSON DU 

TERRAIL
La baronne trépassée TB 5

1975 575 BARBARA Charles L’assassinat du Pont-Rouge TB 5
1976 578 TREIGNIER Michel Le chemin des abîmes B/M 3

Les étoiles des catégories de prix sont remplacées par un domino en 4ème de 
couverture (1976), sauf n° 584 et 600 à 607.

 1976 579 SLOANE William La rive incertaine (4ème de couverture 
blanche)

TB 3

1976 579 SLOANE William La rive incertaine 
(la 4ème de couverture est noire, le 
catalogue va jusqu’au n°628)

TB 3

Pour les rééditions voir liste “ Marabout Science-Fiction ”

1975 580 SUE Eugène Atar-Gull (rousseurs) TB 5
1976 584 HENDERSON Zenna Les enfants de la nuit TB 5
1976 589 CHAMBERS Robert Le roi de jaune vêtu TB 8
1976 590 SEIFERT Elizabeth Les deux visages du Dr Morton TB 3

 1976 591 LICHTENBERG Jacqueline La maison de Zéor TB 3
1976 592 SILVERBERG Robert Les temps parallèles TB 5

  

1976 593 RAES Hugo Les voyageurs de l'anti-temps B 3

Retour Sommaire   ________________________________________________________________________________

Papy DULAUT Collections MARABOUT    Page - 23 -

(Mise à jour du 25/02/2010)



1976 595 POHL Frederik Les animaux de la guerre TB 4
1976 596 HOGG James Confession du pécheur justifié TB 3
1976 598 Anthologie Femmes au futur TB 3
1976 599 RENARD Maurice Le péril bleu TB 2
1976 600 DUMAS Alexandre Les mohicans de Paris. Tome 1 B 4
1976 601 DUMAS Alexandre Les mohicans de Paris. Tome 2 B 4
1976 607 DUMAS Alexandre Salvator et les mohicans de Paris. Tome 4 TB 6

1976 609 DUMAS Alexandre Le comte de Monte-Cristo. Tome 1 TB 3
1976 614 ORCZY Baronne Les nouveaux exploits du Mouron Rouge TB 3
1976 615 ORCZY Baronne La capture du Mouron Rouge TB 3
1978 618 OWEN Thomas Les maisons suspectes TB 4
1978 620 LE FANU J. Sheridan Carmilla TB/B 3
1977 621 RENARD Christine La mante au fil des jours TB 4
1977 624 SILVERBERG Robert La tour de verre TB 3
1977 625 BOURS Jean-Pierre Celui qui pourrissait TB 4
1977 626 Anthologie Catastrophe B 4
1977 627 DICK Philip K. Le dieu venu du Centaure B 3
1977 628 BRUSS B.R. Le bourg envoûté TB 5
1977 630 CLARKE Arthur C. Les sables de Mars TB 3
1977 631 BERTIN Eddy C. Derrière le mur blanc TB 4
1981 632 DEFOE Daniel Robinson Crusoé (illustrations de 

GRANVILLE)
B 3

1977 633 MALZBERG N. Scop TB 4
1977 634 LONG Frank Belknap Le druide noir TB 6
1977 636 WANDREI Donald L'œil et le doigt TB 4
1977 639 DE CAMP L. Sprague Kâ le terrifiant TB 4
1978 640 BOUQUET Jean Louis Le visage de feu TB 6
1978 641 BOUQUET Jean Louis Les filles de la nuit B 4
1977 646 SEIFERT Elizabeth La minute de vérité du Dr Windsor TB 3
1979 660 SEIFERT Elizabeth Bonne chance, docteur TB 3

 1978 700 CHARMASSON Guy Le crépuscule des surhommes TB 2
1979 702 LEE Tanith Volkhavaar TB 6

 1979 703 LEE Tanith Le réveil du volcan TB 3
1980 706 CHAPPELL Fred Dagon le dieu poisson TB 6
1980 708 SEIGNOLLE Claude Histoires étranges TB 3
1980 710 MERRITT Abraham Brûle, sorcière, brûle ! TB 5
1980 711 MERRITT Abraham Sept pas vers Satan TB 5
1980 717 MALET Léo Il fait toujours nuit TB 4
1980 718 MALET Léo Le soleil n'est pas pour nous B 3
1980 719 MALET Léo Sueur aux tripes B/M 2
1980 722 CONDON Richard Un crime dans la tête B/M 3
1980 723 COOK Robin Coma TB 3
1980 726 MACDONALD J. Ross La belle endormie (tampon) TB 3
1980 727 MACDONALD J. Ross Le sang aux tempes TB 3
1980 728 WAGER Walter Le code TB 3
1980 729 DELACORTA Nana TB 3
1980 731 McBAIN Ed Souffler n'est pas tuer TB 3
1980 732 McBAIN Ed Soupe aux poulets TB/B 3
1980 733 SIMON Roger Le grand soir TB 3
1980 735 LATIMER Jonathan Comme la romaine TB 3
1980 736 LATIMER Jonathan La poire sur un plateau TB 3
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1980 738 WESTLAKE Donald E. Gendarmes et voleurs TB 8
1981 741 DELACORTA Diva TB/B 3
1981 742 MACDONALD J. Ross Mon semblable, mon frère TB 3
1981 743 SIMON Roger Cul-sec B 2
1981 744 FAST Jonathan Le cercle des initiés B 3
1981 745 WHITTINGTON Harry Les étrangers du vendredi (rousseurs) B 2
1981 747 CANA Jean & 

VILETTE Raoul
Le feu dans le sang TB 3

1982 749 GOODIS David Epaves TB 3
1982 754 VARELA Drick TB 3
1979 900 SINGER Isaac B. Le dernier démon TB 4
1979 901 HOFFMANN E.T.A. Contes fantastiques. Tome 1 (manque 

dernière de garde)
B 3

1979 902 HOFFMANN E.T.A. Contes fantastiques. Tome 2 
(le catalogue va jusqu’au n°1061) B 3

1979 904 BLOCH Robert Psychose (le catalogue va jusqu’au n°1061) TB 3
1977 1000 LEMONNIER Camille Un mâle TB 6
1977 1001 LA MADELENE Jules de Le marquis des Saffras TB 6
1978 1010 SUE Eugène Kernok le pirate TB 3
1977 1020 LE QUINTREC Charles Les chemins de Kergrist TB 4
1978 1022 JUIN Hubert Les hameaux TB 3
1978 1024 RAMUZ Charles-

Ferdinand
Aline TB 3

1978 1025 RAMUZ Charles-
Ferdinand

Si le soleil ne revenait pas TB 3

1979 1026 MAURON Marie Les Cat-fert B 3
1979 1027 DHOTEL André David TB 5
1978 1029 SORDELLI Jean-Claude Soleil-Haut TB 3
1978 1033 GENEVOIX Maurice Gai-l’amour TB 3
1978 1040 CARCO Francis Blümelein 35 TB 3
1978 1041 MAC ORLAN Pierre Le tueur numéro deux TB 3
1978 1043 FERNANDEZ Adèle Dur soleil de Grèce TB 3
1978 1044 ALEXANDROV Victor L’affaire Toukhatchevsky TB/B 3
1979 1045 LA HIRE Jean de Les mystères de Lyon. Tome 1 TB 8
1979 1046 LA HIRE Jean de Les mystères de Lyon. Tome 2 

Défaut de fabrication, lisible, je le donne avec le 
volume 1. Aurait une grosse cote en philatélie. 
(le catalogue va jusqu’au n°1061)

1978 1051 LEROUX Gaston L’épouse du soleil TB/B 3
1978 1052 RICHTER Charles de Le signe de la lente mort (rousseurs) TB 3
1978 1053 RICHTER Charles de Le crime était signé B 3
1979 1056 MALET Léo L'ombre du grand mur (tampon) TB 3
1978 1057 MALET Léo Enigme aux Folies-Bergère TB 3
1978 1058 MALET Léo L'homme au sang bleu (écrits au stylo en 

dernière garde)
TB/B 3

1978 1059 BOUQUET Jean Louis L'ombre du vampire TB 6
1978 1060 BOUQUET Jean Louis Irène, fille fauve TB/B 5
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Bibliothèque Marabout – Jerry Cotton

1964 1 COTTON Jerry L'état-major du meurtre TB 4
1964 2 COTTON Jerry Concerto de grenades TB/B 3
1964 4 COTTON Jerry Jeux d'enfer à Manhattan (rousseurs) B/M 2
1964 7 COTTON Jerry Coup de grâce pour un monstre (rousseurs) TB/B 3
1964 9 COTTON Jerry Cinq gorges pour un couteau B/M 2
1964 10 COTTON Jerry Meurtre en gros plan B/M 2
1964 11 COTTON Jerry 6 heures pour mourir (rousseurs) B 3
1964 14 COTTON Jerry Fricassée de dollars B/M 2
1964 17 COTTON Jerry Hold-up en douce B/M 2
1964 20 COTTON Jerry Requiem pour un G-Man B 3
1964 21 COTTON Jerry Surboum à 13h. 59 B 3
1965 32 COTTON Jerry Piège pour la rousse (rousseurs – sans rire) B 5
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